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ATA DA SEXAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO 
DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata da sexagésima sexta reunião ordinária do Colegiado 
do Curso de Graduação em Fisioterapia, realizada no dia 
14  de  agosto  de  2020,  às  14h00min,  por  via 
videoconferência.

No  dia  quatorze  de  agosto  do  ano  de  dois  mil  e  vinte,  às  quatorze  horas,  por  via 
videoconferência,  reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação em 
Fisioterapia,  devidamente convocados:  professora Ana Lucia Danielewicz,  Angélica Cristiane 
Ovando, professor Bernardo Walmott Borges, professora Cristiane Aparecida Moran, professora 
Kelly Mônica Marinho e Lima, professora Lívia Arcêncio do Amaral, professora Núbia Carelli 
Pereira  de Avelar,  discentes  Gabriela  Mantovani  Baldasso e  Larissa  Campos Leandro  sob a 
Presidência  da professora  Gisele  Agustini  Lovatel  coordenadora  do Curso de Graduação em 
Fisioterapia, que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à reunião. A profa. 
Gisele  informou que a  profa.  Danielle  enviou e-mail  justificando ausência na reunião.  Após 
apresentou para apreciação os seguintes  itens de pauta:  Item 1:  Apreciação da ATA da 81ª 
Reunião Extraordinária de Colegiado de Curso;  Item 2:  Apreciação da ATA da 82ª Reunião 
Extraordinária de Colegiado de Curso; Item 3: Aprovação de mudanças no regimento do curso 
de fisioterapia;  Item 4:  Aprovação de disciplinas  a serem disponibilizadas  para estrangeiros 
vinculados  ao  programa  de  intercâmbio  da  Universidade  Del  Valle  da  Colômbia; Item  5: 
Informes gerais. Colocado em votação a pauta foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se 
a  discutir  o  Item 1: Apreciação da ata da 81ª  Reunião Extraordinária  de Colegiado de 
Curso. Colocado em votação. A ata foi aprovada por unanimidade. Item 2: Apreciação da ata 
da 82ª  Reunião Extraordinária  de  Colegiado  de Curso.  Colocado em votação.  A ata  foi 
aprovada com alterações. A seguir, Item 3: Aprovação de mudanças no regimento do curso 
de fisioterapia.  Com a palavra a professora Angélica fez a leitura das alterações realizadas no 
regimento  do  curso.  A professora  Núbia  teceu  contrários  sobre  os  critérios  de  avaliação  da 
indicação do nome do professor para ocupar o cargo, no entanto após discussão com o grupo, 
retirou suas colocações. Foi colocado em votação a mudança e a inserção do texto. Aprovado por 
unanimidade. Na sequência, item 4: Aprovação de disciplinas a serem disponibilizadas para 
estrangeiros  vinculados  ao  programa  de  intercâmbio  da  Universidade  Del  Valle  da 
Colômbia. Com a palavra a profa. Lívia falou sobre um convênio com Universidade Del Valle 
da Colômbia.  Disse que foi acordado em ter uma mobilidade virtual dos alunos do curso de 
Fisioterapia  da  UFSC  e  da  Universidade  Del  Valle  e  que  já  foi  aprovado  pelo  Sinter.  A 
Universidade Del Valle ofertará seis disciplinas e que cada aluno da UFSC poderá se matricular 
em somente duas disciplinas. A profa. Lívia expôs o grupo de disciplinas possíveis de serem 
ofertadas  pela  UFSC  aos  alunos  estrangeiros  sendo  elas:  Fisioterapia  em  Pediatria  I  e  II, 
Fisioterapia em Neurologia I e II, Fisioterapia em Traumato-Ortopedia I e II, Fisioterapia em 
Geriatria,  Fisioterapia  em  Cardiologia  I  e  II,  Fisioterapia  em  Reumatologia,  Fisioterapia 
Dermatofuncional,  Fisioterapia em Peneumologia I e II,  Fisioterapia Aplicada à Ginecologia. 
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Obstetrícia e Urologia,  Trabalho de Conclusão de Curso I e II.  A Profa. Cristiane A. Moran 
sugeriu o registro em edital ou em outro documento com a descrição da carga horária prática das 
disciplinas que serão ofertadas na fase 2 da pandemia. Após discussão foi colocado em votação a 
lista  de  disciplinas  ofertadas  pela  UFSC com limite  máximo  de  matrícula  de  4  alunos  por 
disciplina. Foi aprovado por unanimidade. A seguir, item 5: Informes Gerais: A profa. Gisele 
disse  que  os  alunos  da  8  fase  se  mostraram  preocupados  porque  não  haverá  estágio  de 
observação e semestre que vem não haverá última fase de estágio. A Profa. Gisele disse que vai 
consultar o órgão responsável pelos estágio para ver a possibilidade legal do aluno que cursar a 
última fase de estágio no semestre 2020-1 de forma não presencial cursar novamente de forma 
presencial  em  2020-2.  A  profa.  Gisele  perguntou  se  seria  possível  transferir  a  reunião  de 
colegiado do dia 19 para dia 17, todos os presentes concordaram.  Por fim,  não havendo mais 
nada a ser discutido, a professora Gisele agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
reunião  às 16h00min,  da qual, para constar, eu, Márcia Elida Domingos Prudêncio, Assistente 
em  Administração,  lavrei a  presente  ata  que,  se  aprovada,  será  assinada  pelos  presentes. 
Araranguá, 14 de agosto de 2020.
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